MexaHndeckas padora

A=F s cosa
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Ecmn a=0, To Ecmn 0°<a<90° 10 | Ecam 0=90°, 0 Ecmm 90°<0<180°,T0 Ecau o=180°, To

A=Fs A=Fscosa A=0 A= -Fscosa A= -Fs
A>0 A>0 A= A<0 A<0

v

A =mv?/2-mv?1/2 - Teopema 0 KHHETHYECKOM SHEPTHH
Ex = mv/2 — xun. sHeprus Ex — 3Heprusi ABMKEeHHS.

A =Ex - E«

PadoTa cHibl TAKECTH
v

A= - (mg hi-mg hi)

Ep = mg h — norenu. sueprus Ex — 2Heprus B3aumojeicTeus rejia

A=- (E pZ—Epl)
A CHJIBI TSDKECTH T10 3aMKHYTOW TpaeKkTopuu paBHa 0.
3HaK « - » 03Ha4aeT, uTo ecim A > 0,10 Ep ¢
Eciu A<0,10 E)p

Pabora cujibl VIIPYIOCTH

l

A =-(kx2%2-xxi?2 )

Ep = KX/2 —11OTEH1I. SJHEPTUsl yIpyro Ep— 2Heprus B3aumMoaeiicTBUs YaCTHI]
ne(pOopMHUPOBAHHOTO Tea Tena

A='(Ep2 —Epl)
A cunbl ypyrocTy 1o 3aMKHYTOM TpaekTopuu paBHa (.
3HaK « - » 03Ha4aeT, uTo ecim A > 0,10 Ep 4
Ecin A <0, 10 E)p

Pabora cnjbl TpeHus

A=- FTpS






